

感恩之旅见真情 和谐之光耀天堂

——恒逸集团历届外来“十佳员工”陪父母游杭城侧记

在我国传统的中秋佳节到来之际,15名省外籍曾荣获恒逸集团历届“十佳员工”、“十佳青工”、“十佳外来员工”,专门陪同应邀特地从老家赶来的父母(亲属),参加9月10日—12日举行的恒逸集团“十佳员工”陪父母游杭城活动。参加此次活动的共有49人,他们来自山东、湖北、湖南、安徽、江西、广西等地,年龄最大的已年近八旬。大家一起畅游了杭州灵隐寺、河坊街、雷峰塔、三潭印月、花港观鱼和萧山机场、湘湖等景点,参观了位于临江、商前的恒逸所属企业生产基地。

创业沃土 喜迎高宾

红色节前,创业沃土,9月10日下午,风景秀丽的凤凰山度假度假村来了一批特殊的嘉宾,恒逸集团历届“十佳员工”的父母(亲属)在子女们的陪同下,陆续前来报到。

当晚,集团公司为远道而来的“十佳员工”父母精心准备了欢迎晚宴。宴会厅里菜肴香溢,员工与父母欢聚一堂,共话家常,其乐融融。来自“十佳员工”所在单位的领导应邀出席了欢迎会,

集团公司副主席、聚合物公司综合部经理倪金梅向一直关心、支持恒逸事业发展的各位员工父母表示衷心的感谢和最热烈的欢迎。她说,恒逸的每一次进步,都离不开员工和父母的鼎力支持与付出,正是因为父母对儿女在人生道路上的示范引导,才培养了他们诚实正直的品格和拼搏进取的精神,也希望大家在恒逸好好工作,回报父母养育之恩。

湖光翠秀 尽情游览

9月11日清晨,员工父母(亲属)兴高采烈地踏上了游览杭州的感恩之旅。在车上,大家一边品尝着公司特意准备的月饼、水果等食品,一边尽情地欣赏着沿途的风景和城市风貌。

“妈妈,这里有台阶,您慢点儿……”来自聚合物公司纺丝部的技术主管陈鑫,这位曾被评为恒逸集团首届“十佳外来员工”的安徽临泉小伙子,在这次活动中特别引人注目。他一直牵着自己78岁母亲的手,母亲走累了,他就陪她坐下来小憩片刻;母亲口渴了,他就拿来矿泉水拧开递上。整个游杭城活动,大家收获的似乎不仅仅是

大自然美丽的景观,更重要的是诠释了父母和子女之间浓浓的亲情,大家都在用言语和实际行动彰显着质朴孝心和人间真情。

在子女们的悉心陪同下,父母们游玩了灵隐寺、雷峰塔、三潭印月、花港观鱼等杭州著名景点,并列队合影,一张张灿烂的笑容定格在美丽的西子湖畔。

感恩之花 绽放灿烂

“我和老伴儿从湖北黄石搭火车来到杭州,到达杭州火车站已经是凌晨二点多了,没想到公司还特意安排了专车来接我们!”对于公司的贴心服务,恒逸集团首届“十佳外来员工”、化纤公司二车间值班长胡建明的母亲,这位年过花甲的老太太激动不已。她说:“在我有生之年,能和老伴儿来人间天堂杭州走走,还能亲眼看看自己的孩子工作和生活的地方,我们把孩子交给恒逸真的很放心!”

“我是带着我的父亲和岳父一起来的,感谢公司为我们全家提供了这么好的出行机会。这次从上海恒逸公司赶过来,不仅欣赏到西湖和湘湖

的美景,还亲眼目睹了公司在萧山的各大生产基地。”第二届“十佳外来员工”杨劲松十分开心地对记者说:“这次活动,二老玩得很高兴,也让我们更加感恩父母,感恩恒逸!”

同创共享 快乐发展

历届“十佳员工”陪父母游杭城活动,是恒逸集团第二届企业文化节“人文关怀”系列活动之一。当看到子女们在恒逸的生产区、生活区(公寓楼)、娱乐区设施完备,环境优美,父母们感到甚为欣慰。据文化组委会办公室主任汪丽娟介绍,此次活动旨在充分展现恒逸集团“同创共享,快乐发展”的员工观念,倾心打造“执著恒逸,和谐家园”的品牌文化。

本次活动安排在中秋期间举办,是为了给外来员工和父母创造一个相聚的机会,让员工父母在中秋佳节里与子女分享团聚的喜悦,见证和体验恒逸和谐家园文化的真情与温暖。本次活动公司不仅安排了专人全程负责活动的策划和组织,而且参加活动的员工及其家属的交通、食宿、旅游等费用由公司承担。(记者 陈丽)

梦圆杭城

时至中秋,身为恒逸集团第二届“十佳外来员工”的我非常有幸能够带上我的母亲和丈母娘——这两位年近花甲的亲人,参加了由集团公司组织的游杭城活动。当接到旅游的通知时,我感激万千,一是感动,因为公司这种以人为本的举措和感动;二是自豪,深深地为自己是恒逸这个大家庭中的一员而感到自豪和骄傲;三是感恩,感恩于恒逸的一切……

回顾自己在恒逸的每一天,我从事过档机、落纱,后来又有幸加入了保全保持岗位。通过自己刻苦钻研和导师指导,很快掌握了岗位技术,并且由于工作表现突出,在领导的信任下,现在负责车间的设备保全和人员管理工作。我的成绩除了自己的努力外,离不开恒逸公司企业文化建设的宣染。

我的母亲和丈母娘早就听说西湖的美,一直想到杭州来看看西湖,最重要的也是,她们也想着看我工作和生活了很多年的地方。由于平时工作比较忙,一直没有找到合适的时间带她们出去玩,这次公司组织的活动正好实现了这个愿望。

11日早上7点半,车子准时从酒店出发,前往杭州灵隐寺景区,寺内清澈流水沿岸,山泉之间曲径通幽,小桥飞跨,寺之山门前有冷泉亭、雷音亭、翠微亭等。寺中香火甚旺,父母虔诚烧香,许下了美好的愿望,他们祈求家人平安,儿女工作顺利。参观了灵隐寺,我们走在灵隐大道,绿树成荫,大家都在感叹杭州的美,父母们为我们工作在这座美丽的城市而感到欣慰。

参加活动的父母来自湖南、湖北、安徽等地,为了让大家品尝到特色的杭帮菜,午餐安排在杭州著名的小吃一条街——高银街,同时考虑到活动中有北方家人,还特意为大家准备馒头、面条等面食。午餐后大家没有顾及到游玩的疲惫,立刻赶往西湖三潭印月、花港观鱼等景点。

游船漂浮于西湖之上,大家看着西湖边的树木都葱葱郁郁,羡慕的游客驾着小船在湖面上自由自在划桨。这景色正应了诗人苏轼的那句“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜”的意境,可见西湖七西施更加妩媚多姿了,不免让人浮想连翩。

雷峰塔是西湖的标志性景点,是一座很现代很现代工艺的塔。塔中部的部位,是两座透明的电梯,周围是不锈钢扶梯。旧时雷峰塔与北山的保俶塔,隔湖相对,有“雷峰如老衲,保俶如美人”之誉,大家乘梯步行至雷峰塔顶,看到西湖全景呈现出“湖映双塔,南北相对峙”的美景,不禁感叹大自然的奥妙。

在欣赏到杭州几大景点后,我们来到了萧山。晚餐安排在湘湖畔的湘月楼会所,湘湖实景、萧山特色菜、萧山夜景……让人意犹未尽,回到酒店已是晚上9点多。

12日上午,公司的班车载着父母和员工们一行参观了公司在临江、商前的生产基地和公寓楼。让大家走进我们平时工作和生活的地方,看看工厂整洁的生产环境,父母们很开心,更是放心。参观结束后,为了满足大家尽情游玩的兴致,公司还特意安排去萧山国际机场看飞机。

“哇!有架飞机降落了!快看!”那里有两架飞机正在排队等候起飞呢!快看,飞起来了!”伴随着车厢内的阵阵欢呼声,大家似乎回到了童年时代的快乐时光。

结束了参观行程已是中午时分,午餐安排在公司的员工食堂,大家看着满桌丰盛的菜肴,拿着公司自主研发的竹炭纤维筷子和中秋月饼礼盒,更多地是释放着一种感激、感恩之情。

身为恒逸的一名员工,我见证了公司快速发展的历程,作为一名外来务工人员,我深深地感受到了恒逸大家庭的温暖。能成为恒逸其中的一份子,我感到非常地幸福和荣幸,我将怀抱一颗感恩的心,努力工作,回报公司。(张占亮)

感言

“这次我是带着父亲和岳父来参加活动的,二老人在活动中一直很开心。通过这次活动,我深深地感到,多一份关心、多一份问候,将带给父母更多的欣慰。”

——恒逸集团第二届“十佳外来员工”、上海恒逸聚酯公司工段长 姚幼松

“我的母亲和婆婆同龄,这次带她们俩一起来参加游杭城活动,从她们笑容里可以看出,为女儿能在恒逸公司工作感到欣慰和自豪,感谢公司为家人提供这么好的旅游机会。”

——恒逸集团第三届“十佳员工”、聚合物公司聚舍部纺丝部 田榕

“在十佳员工父母游杭城活动中,我的任务是摄影,我用相机捕捉、定格了好多精彩的画面,留下了一张张充满欢乐、充满温馨的笑容。”

——聚合物公司综合部 柳立

“我不知道秋雨过后的蚊子是如此的是无情和残忍,我的双腿被蚊子咬的满是水泡,虽然看着有些心疼,但想想活动中与大家共同度过的三天时光,还是感觉很开心!”

——办公室 傅振君

心愿

母亲劳碌一生,而今已古稀之年,从未出过远门。母亲最喜欢的电视剧是《白蛇传》,最喜欢的地方是剧中地方——西湖,最想亲眼看看西湖的气势。前些年也多次跟她提起过,趁现在身体还硬朗,能走动,来杭州看一下,但母亲总是找理由推托,所以始终未能成行。

前些天,接到办公室电话通知,说公司邀请集团历届十佳外来员工父母在中秋期间游杭城。开始母亲还以晕车为由不愿参加,当我告诉她不需要花一分钱,而且由公司派专人全程陪同,母亲欣然应允,喜悦之情溢于言表。简单收拾好行李,踏上了人生的第一次旅程,离开生活了78年的皖北乡村。

9月10日晚,我们住进商前的凤凰山度假村酒店,公司举行了隆重的欢迎晚宴,为父母们接风洗尘。用过餐,我陪母亲在山庄内逛了一圈,回到房间,洗漱完。母亲还在不停地问:“今晚上菜真是多啊!”“天也不热,还开着空调?”“拖鞋,牙刷都是一次性的,多浪费呀!”……听着母亲的唠叨,想着明天游玩的行程,我一边安慰她老人家早些休息,一边帮她盖好被子,不知不觉进入了梦乡。

11日早上5点到,母亲就起床了,这她多年养成的早起习惯。7点半,我们一行49人乘坐大巴,踏上了去杭城的旅途。第一站,我们来到千年古刹——灵隐寺。杭城刚下过雨,路还是湿的,树叶上的露珠晶莹剔透,树林间不时有鸟儿飞过,山间溪流潺潺,泉水叮咚。远处层林叠翠,云雾缭绕,雨后的灵隐寺更显古朴、幽静、神秘。虽然才8点多,游人已络绎不绝,很多人已在香炉前拜佛许愿,我和母亲也各自许下心中的愿望。

10点半,我们离开灵隐寺,去了河坊街,品尝杭州特色菜——东坡肉、西湖醋鱼、叫花童子鸡……满桌杭帮菜,每个人只吃得肚子太小。游玩完河坊街,乘船登上了西湖著名景点之一三潭印月。站在岛上,望眼西湖美景,不禁感叹大自然的的神奇和巧夺天工。三潭印月出来已是下午3点多,大家一行直奔有着传奇色彩的雷峰塔。由于年岁已高,此时的母亲已是疲惫不堪,两条腿实在迈不出前行的步伐,我和母亲只好回到车上等待大家雷峰塔游玩归来。

晚上我们来到了萧山湘湖,用完餐后,大家去欣赏湘湖夜景,拍照留念。回程的路上,欢声笑语。回到酒店房间,简单洗漱后,母亲便迫不及待地躺在了床上。看着母亲满头白发,疲惫的身躯,不禁怦然心来。这么多年母亲不愿来杭州看西湖,只是因为怕花钱,怕给我添麻烦。我作为当儿子的却没有多想,又有谁愿意一睹天堂美景呢?

睡前母亲仿佛喃喃自语——愿恒逸公司蒸蒸日上,愿员工们在各自岗位上多做贡献。这也许就是母亲在灵隐寺许下的心愿吧! (陈鑫)



“你在恒逸工作,我们很放心”

当杭州公司通知,邀请“十佳外来员工”父母来杭共度中秋佳节游杭城的活动时,作为首届“十佳外来员工”的我,在第一时间将这个喜讯用电报传给远在湖北的父母。

9月10日凌晨2点30分,1181次列车停靠在杭州南站,在出站口,远远地就看到了头发花白、身穿着有些微皱的双鞋,聊好夜色遮住了我的泪水,我立刻迎上去提他们手上的行李。“都这么晚了,我们怎么去你那里呢?还有公交车吗?”母亲一见到我问。我告诉母亲公司已经安排了专车来接了,在车站外面等候多时了。大约半个小时的车程,我们一行来到了我居住的恒逸公寓楼,大概是乘车太疲惫了,父母亲洗漱后便卧床入睡了。

下午15点30分,我带着双亲来到凤凰山度假村酒店,很幸运地看到了酒店门前的欢迎横幅。当晚,公司为所有前来参加游杭城活动的“十佳外来员工”及父母(亲属)举行了隆重的欢迎晚宴,赠送了中秋礼品,口头和书面告知了游杭城活动的具体行程安排。

9月11日早晨7点30分,旅行社的大客车停靠在酒店门口,导游及公司办公室工作人员早已等候多时,站在车前笑迎大家,游杭城活动的序幕正式拉开。

第一站是杭州的灵隐寺,当导游带着我们这

些从外地赶过来的父母和亲属们走进灵隐寺时,导游小姐为我们讲解灵隐寺的历史典故,让大家从心底绽放出了欣慰的笑容。当我们来到药师殿,药师殿也称药师堂,这座新建的殿内供奉着东方三圣,正中是东方净琉璃世界的教主药师佛,除众生疾苦,令得身心安乐;左右是日光、月光菩萨,分别象征着光明与清凉,两侧为12药师神将,是佛教的12生保护神。

用完午餐,我们短暂休息后便来到了杭州著名的景点三潭映月,从花港观鱼到三潭映月。当我们到雷峰塔时,父母就谈起了白娘子就在断桥桥上与许仙邂逅的经过,一段又一段美丽的传说,到现在人们谈及白娘子都津津乐道。时间

匆匆而过,从雷峰塔下来时,天色已经暗了下来,导游为我们讲解了观看杭州的夜景与水上人家、品尝杭州美味、摄影人员用相机给大家在杭州西湖和萧山湘湖定格了美丽的瞬间。

9月12日,公司安排了专车接送大家参观了临江工业园和商前生产基地,父亲不禁感慨地说:“不想你离开家十余年了,当初你从国企出来打工,作为父母是多么的牵挂,如今你也是不小孩儿了,看到你现在的公司规模也不比国企小,从讲解员的口中,你在公司也还是很有前途的,这次公司组织外来员工父母游杭城活动,体现了公司的文化,是向外传递企业文化的窗口,你在恒逸公司工作,我们很放心!” (胡磊明)

过得很爽快,从雷峰塔下来时,天色已经暗了下来,导游为我们讲解了观看杭州的夜景与水上人家、品尝杭州美味、摄影人员用相机给大家在杭州西湖和萧山湘湖定格了美丽的瞬间。

9月12日,公司安排了专车接送大家参观了临江工业园和商前生产基地,父亲不禁感慨地说:“不想你离开家十余年了,当初你从国企出来打工,作为父母是多么的牵挂,如今你也是不小孩儿了,看到你现在的公司规模也不比国企小,从讲解员的口中,你在公司也还是很有前途的,这次公司组织外来员工父母游杭城活动,体现了公司的文化,是向外传递企业文化的窗口,你在恒逸公司工作,我们很放心!” (胡磊明)

悠悠恒逸情 拳拳父母心

——一名“十佳(优秀)女工”父亲的亲笔书

晚上,能和自己家人或是同事的家人一起欢度中秋,这是多么美好的事情!在中秋节这个美好的节日里,我们不仅能和自己的小家团聚,还有与恒逸这个大家欢聚,多么令人难忘。

在酒店办公室的工作人员在宾馆悉心安排,关怀备至,发糖果、吃月饼,还附上一件恒逸文化衫,顿时我感觉到这个在国企退休10多年的老人也成为恒逸人了,恒逸让我们来自不同地方的十多个家庭团聚在一起,有了开心,住的舒心,行的放心,事都顺心,这是多么的荣耀啊!我们来自不同的地方,讲着各自的方言,但都会产生同样的情感,大家都带着一份好奇、怀着一片感恩情。

从灵隐寺到雷峰塔,从三潭映月到西湖全景,这里建筑神奇,风景秀丽,让人流连忘返,可惜时间太短,而且游人如织,感觉没见到家,西湖没看完,慢慢品味,只觉得自己知识浅薄,古今不识,不典故,只能一知半解,热闹最后,只是自乐其中。

观光完萧山湘湖,每个人都高兴地举起双手让摄影师给自己留下美好的一刻。恒逸集团领导从百忙之中赶来与我们共用餐,真让人感动!我

这些做父母的,让孩子们在外工作,还有什么不放心的?孩子们有什么理由不努力工作,不为恒逸多作贡献呢?

游完杭州城的第二天,大家又随着团队参观了临江生产基地和商前聚合物、化纤二大分公司,真是大开眼界,让人振奋,让人惊讶,让人疑惑,这是我们的工厂吗?这是我们的员工工作生活的地方吗?它看着像座城市,近看着是个花园,整洁的办公区实在难以让人相信这是生产基地。

参观结束,回到杭州公司感受恒逸自己食堂的饭菜,菜肴真的好,吃在嘴里甜在心里,看我真的爱上了恒逸! (老罗)